KAMIL A LUCKA e o
REST NASOBILKOVY CTVEREC,

~Mezi 4 a 2 bude osmicka, protoZe 4 e 2 je 8" fikd Kamil.

Mezi 4 a3 bude 12, protoZe 4 ® 3 =12, povida Lucka.

~Ale nevim, co bude pod Sestkou”

JPod Sestkou bude 3, protoZe tfi krat dva je Sest,” odpovl Kamil.
Zkusim obdélnik dokondit.
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NA DILCICH STAVEBNICE.

6=6+6=

a) Kdyz k &islu — prictu 12, dostanu ¢islo 34.
b) KdyZ od &isla —— odeltu 5 a pfictu 7, dostanu gislo 30.
¢} Myslim si gislo. Jeho polovina je 6. Myslim si &islo .

d) Myslim si &slo. Kdyz k jeho poloving pfictu 3, dostanu gislo 10. Myslim si Cislo
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